

共同意愿
意蕴深远
万众一心

坚强核心赢得亿万人民衷心爱戴
党和国家领导人参选形成示范引领之效
凝聚奋进新征程的磅礴力量

2022年9月28日 星期三 壬寅年九月初三
今日16版 26787期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



(据新华社 全文详见第六版)

习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆,参观“奋进新时代”主题成就展。他强调,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果。



9月27日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京展览馆参观“奋进新时代”主题成就展。新华社记者 鞠鹏 摄

浙江展区 精彩纷呈
(相关报道详见第九版)

王浩在杭州专题调研“大综合一体化”行政执法改革时强调 不断提高发现问题解决问题的能力 确保行政执法权“放得下接得住管得好”

本报杭州9月27日讯(记者 余勤)27日上午,省长王浩在杭州专题调研“大综合一体化”行政执法改革。他强调,推进“大综合一体化”行政执法改革,是以习近平总书记为核心的党中央赋予浙江的重大政治责任,是广大人民群众多年的期盼和呼声,承担的是国家改革试点,肩负的是先行探路责任。各地各部门要深入学习贯彻习近平法治思想,强化政治担当,突出问题导向,奔着问题去,揪着问题改,抓实抓好每一个阶段、每一个领

域、每一个环节的改革工作,奋力推动“大综合一体化”行政执法改革走深走实,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。在临平区乔司街道综合行政执法队办公点,王浩现场查看综合行政执法工作运行情况,深入了解改革推进中遇到的难点痛点堵点。在上城区九堡街道社会治理综合服务中心,王浩向工作人员详细询问案件办理情况,充分肯定联合执法办案有利于解决跨领域执法难的问题。他强调,要围绕百姓关切,

不断提高发现问题、解决问题的能力,并将行之有效的做法固化为制度加以推广,确保综合行政执法权“放得下、接得住、管得好”。王浩强调,各地各部门要坚持目标导向,突出群众企业有感,以执法目录动态管理为抓手,以数字化改革为牵引,压实改革责任,细化工作举措,明确时间节点,建立清单化、项目化推进机制,确保各项改革任务快落地、改革目标早实现。要聚焦提升省域治理体系和治理能力现代化水平,进一步放大

“大综合一体化”行政执法改革撬动效应。要坚持全省“一盘棋”、改革“一张图”,善于在全局中谋划、在大局下行动,主动担当作为,互相配合支持,确保改革横向协同高效、纵向贯通有力。尤其是各级政府“一把手”要当好改革行动派、一线指挥员,带头统筹协调、研究部署、指导督促,带动形成一级抓一级、层层抓落实的良好氛围,为全国“大综合一体化”行政执法改革提供浙江方案、贡献浙江智慧。刘忻参加调研。

黄建发在杭调研“浙有善育”工作并 主持召开领导小组工作例会强调 为实现“两个先行”提供人口红利和持久动力

本报杭州9月27日讯(记者 陆乐)27日上午,省委副书记、“浙有善育”领导小组组长黄建发在杭州调研“浙有善育”工作,并主持召开“浙有善育”领导小组第三次工作例会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于人口问题的重要论述精神,进一步提高思想认识,优化政策支撑,提升公共服务,完善工作机制,强化宣传引导,推动“浙有善育”工作向纵深发展,为实现“两个先行”提供人口红利和持久动力。成岳冲参加。

升优生优育水平。随后,黄建发主持召开“浙有善育”领导小组第三次工作例会,总结交流前一阶段工作进展,研究部署下一阶段重点任务。黄建发充分肯定全省上下推进“浙有善育”取得的成效,同时也指出了问题挑战,强调各地各部门要以“对未来负责”的使命感责任感,久久为功、持续用力,不断擦亮“浙有善育”金名片。要更好释放适龄婚育潜能,围绕“首婚首育”“多孩生育”等关键群体,制定更加务实有效的政策,因地制宜推进政策落实,强化政策执行监督,推动生育政策更加“接地气”、系统化。要推动生育提质、托育扩面、教育增效,优化公共服务布局,切实减轻群众经济压力、时间压力、抚养压力。要强化评估评价、比学赶超的推进机制,优化数字赋能、动态监测的管理机制,放大以点带面、共建共享的推广机制,不断凝聚工作推进合力。要提升宣传引导的针对性,加大新型婚育文化宣传力度,把握好政策宣传的时度效,持续营造浓厚氛围。

本报启动大型融媒体新闻行动

从十八大到二十大,听三届党代表说十年

预热视频昨起亮相全省11市万块户外大屏

本报讯(记者 李灿 蔺欣如)同时对话党的十八、十九、二十大代表,会有什么感悟?在他们眼中,过去的十年是一段怎样的航程,又该如何走好未来的新征程?党的二十大召开前夕,浙江日报报业集团推出“我们的故事·三届党代表说十年”大型融媒体新闻行动。七路记者奔赴全省各地,与党的十八、十九

大、二十大代表相约一场跨越十年的对话,共看十年浙江之变,共启向第二个百年奋斗目标进军的新篇章。9月27日,在全省11市万块户外大屏前,精彩画面吸引了不少市民的关注,带有“我们的故事·三届党代表说十年”鲜明标识的视频滚动播放。视频中,正是参加活动的各位代表。“这是我女儿同班同学的妈妈!”家

住宁波市北仑区凤凰社区的石丹琦,上班路上看到中河路大屏里党的二十大代表史孟艳的活动海报,惊喜地拍下来转发到班级家长微信群。“身边就有一位这么优秀的党员,我们都很期待她把更多的基层好声音带到北京去!”石丹琦说。西子号列车长张蕊在大屏上看到了同事、党的二十大代表车菲菲。“太美太飒!为她骄傲!”张蕊说,对车菲菲充

满期待:“高铁是展示杭州形象的窗口。自信热情的菲菲,一定可以把我西子号品牌带到北京、推向全国!”非凡十年,历任党代会代表是见证者、亲历者,更是创造者、领跑者。他们的故事,也是我们的故事,浙江和中国的故事。(下转第三版) 扫一扫 看视频

二十大代表风采



中国铁路上海局集团有限公司杭州客运段高铁一车队列车长车菲菲:列车有终点,服务没有终点



国网杭州供电公司滨江供电分公司服务拓展班班长徐川子:用青春守护万家灯火

我们这十年·来自浙江基层的报告

平安浙江,守护祥和家园

总书记嘱托
习近平总书记明确要求浙江,从现代化总布局中谋划推进平安浙江建设;治理体系和治理能力要补齐短板;坚持和发展新时代“枫桥经验”。



十年成就(2012年至2021年)
■ 2021年群众安全感达99.19%,成为群众最有安全感的省份之一。
■ 建立健全风险闭环管控大平安机制,2012年至2021年,每10万人命案数从1.32下降到0.38,亿元生产总值安全事故起数从0.679下降到0.017。
■ 构建起“一中心四平台一网格”基层治理体系,来信来访数从2012年的37.3万件(人次)下降到2021年的14.6万件(人次)。县级矛调中心实现全覆盖。
■ 目前,10个设区市、83个县(市、区)被授予平安金鼎,其中7个设区市、61个县(市、区)被授予一星平安金鼎。

安警在嘉兴南湖革命纪念馆前巡逻。 拍友 吕舒雯 摄

(详见第二版)